KonTpoJsbHasi padoTa 3a roa 1mo MmareMatuke 3
KJIacce

| BapuanT
1. Pemun 3amauy:
B 4 aBT0o0ycax exasno mo 12 denosek, a B 13
aBTOMOOWJISIX 10 4 yenoBeka. CKOIBKO BCEro
YEJIOBEK €XaJIo?

2. BbIUMCJIN CTOJIOUKOM:

992 — 567 254 + 367 146 -5 435:3
3. BuruucJn:

18-4 = 72 :3 =

23 -3 = 68 : 2=

100 — (56+4) : 3 48:2—-12 -2

4. IlepeBenn:

780 cM =...M ...cM 34910 MUH = ... MUH

5. Haiiim mepuMeTp NpsIMOYTOJIbHUKA, €CIIH €70
JUTMHA paBHa 6CM, a IIUPUHA 2 CM.

* Mawma, nana u 2 cbiHa ObUIM Ha PBIHKE U KYTHIIH
MPOAYKTHI, KOTOPBIE PA3JI0KUIN B MAKETHI Maccoi 1,
2,3,4,5, 6, 7 kr. Kak pacrpeaeauTs MakeTsl Tak,
9TOOBI Macca MaKeTOB y KaXKJIOT0 YIeHAa CEMbHU OblLiIa
oJIMHaKoBa?

KonrpoJsbHasi padora 3a roa 1mo mareMatuke 3
KJIACC

2 BapuaHT
1. Pemun 3amauy:
Ha tpex nmonkax cTosiio no 27 KHUT, a Ha MSTH
MaJICHbKHUX ITo104Kkax 1o 14 xuur. CKOIbKO KHUT Ha
9TUX ITOJKaX?

2. BbIUMCJIN CTOJIOUKOM:

892 — 568 178 + 367 127 -5 747 :3
3. Boruucin:

I18-5 = 72 4=

23 -2 = 88 : 2=

710 — (620 - 590) : 3= 250 -250:5+ 5=
4. IlepeBennu:

630cM=...M...cM 2940 MUH = ... MUH

5. Haiiim mepuMeTp KBajapara co CTOPOHOM 5 cM

* JlnuHa cTopoHsbI KBagpara 1 nenumerp. IToT
KBaJ[paT pa3pe3aiv Ha KBAIPATHKHA CO CTOPOHOI 1
CaHTUMETP, U3 KOTOPBIX BBUIOKWIIN MOJIOCKY. Kakon
JUTUHBI TTOJTYYHIIaCch MOJI0CKa?



